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Taustaa tutkimuksesta

• Aula Research Oy toteutti Tehyn toimeksiannosta
kyselytutkimuksen tehyläisten parissa

• Kyselytutkimuksen otos kerättiin sähköisesti 23.11. – 7.12.2020

• Kyselyyn vastasi yhteensä 4171 tehyläistä

– Kyselyn vastausprosentiksi muodostui 42

• Tutkimuksella haettiin tietoa muun muassa seuraavista asioista:

– Suhtautuminen rokotuksiin yleisesti

– Suhtautuminen sosiaali- ja terveydenhuollon ammattihenkilöille
suositeltuihin rokotuksiin

– Tämän hetkinen rokotussuojan taso

– Suhtautuminen koronarokotteeseen

30.12.2020 2



Taustatietoja vastaajista

30.12.2020 3

20%

19%

18%

18%

25%

0% 10% 20% 30%

HUS

TAYS

TYKS

OYS

KYS

Millä ERVA -alueela työskentelet?

Kaikki vastaajat (n=4171)

72%

21%

7%

Missä seuraavista työskentelet?

Erikoissairaanhoidossa

Perusterveydenhuollossa

Sosiaalipalveluissa (esim. kotihoito)



Taustatietoja vastaajista

30.12.2020 4

1%

9%

13%

13%

64%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Alle vuoden

1–5 vuotta

6–10 vuotta

11–15 vuotta

Yli 15 vuotta

Työskenkentelyvuodet sosiaali- ja 
terveysalalla yhteensä

Kaikki vastaajat (n=4171)

9%

20%

29%

31%

12%

0% 10% 20% 30% 40%

Alle 30-
vuotiaat

30-39-
vuotiaat

40-49-
vuotiaat

50-59-
vuotiaat

60-vuotiaat ja
vanhemmat

Vastaajan ikäryhmä

Kaikki vastaajat (n=4171)



Taustatietoja vastaajista
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Rokotteiden tehokkuus ja turvallisuus
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Rokottautumisen tuoma suoja
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Rokottamisen sopivuus omaan 
ajatusmaailmaan
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Itsen ja muiden suojaaminen rokottautumalla
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Rokotussuojan suositustenmukaisuus
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Kausi-influenssarokotteen ottaminen
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Koronarokotteen tarpeellisuus
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Aikomus ottaa koronarokote
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Syyt rokotteen ottamatta jättämiselle
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Syyt epävarmuudelle rokotteen ottamisesta
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